江西昌九生物化工股份有限公司 关于优化投资者、媒体沟通渠道的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为进一步做好投资者关系、媒体关系管理工作,建立健全更加畅通的沟通渠 道,更好地服务广大投资者、媒体工作者,江西昌九生物化工股份有限公司(以 下简称"公司") 拟将对投资者、媒体沟通渠道进行优化调整,现将有关情况公 告如下:

- 1. 投资者服务联系方式调整及优化
- (1) 投资者服务热线咨询电话: 010-87403675

用于机构投资者、个人投资者咨询服务、来访预约等相关事项,工作时间为: 交易日 9:30-11:30、13:30-17:00。

(2) 投资者服务热线监督电话: 010-87403671

用于公司接待各类投资者对投资者服务工作的投诉建议、服务监督事项,不 承担咨询工作,工作时间为:周一、周三、周五 9:30-11:30、13:30-17:00(节假 日、非交易日除外)。

- (3) 投资者服务传真: 010-87403675
- (4) 公司联系邮箱(600228@changjiugroup.com.cn)不变,新设投资者咨 询专用邮箱 ir@changjiugroup.com.cn,承担各类投资者网络咨询、投诉建议处理 以及服务跟踪工作。
- (5) 公司上证 e 互动平台网址为 http://sns.sseinfo.com/, 投资者注册该平台 账户后,按网站指引登录账号,按提示输入公司简称或公司代码"600228",在 提问框内输入问题,点击"提问"即可,公司将根据工作安排对投资者问题进行 公开答复。
 - (6) 公司原联系电话(010-64376386)及传真(0791-88397931)停用。

2. 媒体关系、公共关系联系方式

新设媒体沟通及公共关系事项专用邮箱 pr@changjiugroup.com.cn, 承担各类公共关系网络对接、新闻媒体网络沟通、采访预约等工作。

公司将严格遵守中国证监会、上海证券交易所以及相关监督管理部门的相关规定,遵循公司信息披露、商业秘密、投资者保护等制度、流程要求,为各类投资者、媒体等提供咨询、沟通服务工作。

公司所有信息均以公司在指定的信息披露媒体《中国证券报》《上海证券报》 《证券日报》《证券时报》以及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)刊 登的信息为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江西昌九生物化工股份有限公司董事会 二〇二〇年五月二十七日